



A gladiátor Nottinghamben oszt igazságot

2009 április 29. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [793](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Az angol tévésorozat alapján készült, egyes kritikusok által az év thrillerének nevezett A dolgok állása (State of Play) című film forgatása után Russell Crowe a rendező Ridley Scottal hatodik közös filmjének forgatásába kezdett.

Nem tudni, talán újabb forgatókönyvírói lelemény vagy a hollywoodi stúdiók tématarának kiüresedése, talán mindezek szerencsés találkozása az ok, hogy a filmvászonon jöve újjáéled Robin Hood legendája. A tolvajok fejedelmének a televíziós csatornákon unalomig ismételt története és Kevin Costner mimikailag kissé menzás romantikájával súlyosbított karaktere mindenesetre újraértelmezésért sikolt.

Crowe – a Gladiátor, az Egy csodálatos elme és a Szigorúan bizalmas című filmsikerek Oscar-díjas sztárja – hosszúra nyúlt hamburger- és muffinkúrájának köszönhetően igencsak elhízottan mutatkozott ugyan az utóbbi egy-két évben, ám egy negyvenöt éves, kétgyermekes apának, akit elmondása szerint egy- és hároméves gyermekén kívül egyelőre más nem nagyon érdekel, talán megbocsátható, ha ideje nagyját nem kondigépeken izzadva, maratoni távokat futva tölti. Népszerűségének egyáltalán nem ártott, hogy legutóbbi szerepei pocakosan is megtalálták.

A készülő film producere, Brian Grazer egy interjúban elmondta, hogy az új Robin Hood harisnyát nem, ellenben szigorú páncélzatot visel, a megjelenése tehát látványosan középkori. Ha hihetünk a tervvázlatoknak, a filmben – amely reflektál napjaink történéseire is – néhány elhagyhatatlan szerepen kívül minden más az újdonság erejével hat majd, így felesleges az aggodalom, hogy egy számos filmből, rajzfilmből, paródiából és sorozatból visszakacsintó, csontig rágott sherwoodi-nottinghami történettel unatja halálra a nézőket. Russell Crowe mellett Cate Blanchettet is láthatjuk a filmben. Ha a sztori sok új szállal nem gazdagodik is, bízhatunk abban, hogy Robin Hood szerepében ezúttal egy maximusi erejét villantó, extra kilóitól és hosszú hajától megszabadult mokány ausztrállal és nem egy újabb kiöregedett kaliforniai erdőkerővel találkozhatunk újra.

Markovics Péter, magyarhirlap.hu



Ajánló